	Jeudi 19 mars 2020

	Domaine : Vocabulaire, les suffixes
Déroulement : 

-faire un rappel de la leçon cf. partie vocabulaire dans le classeur de français (demander aux enfants à quoi sert un suffixe et où se place-t-il dans le mot, faire des exemples au brouillon : séparer suffixe/radical du mot, prendre les mots de la leçon ou d’autres)
-réalisation des ex 3, 4 et 5 cf. fiche dossier français p 161(faire expliquer les consignes avant par l’élève pour chaque ex pour voir son degré de compréhension et lui réexpliquer en cas de besoins) 

Aide pour les enfants en difficulté :

.pour l’ex 3 faire entourer l’intrus et non recopier chaque liste
.pour l’ex 4 : faire 2 mots par liste seulement ou le faire à l’oral si trop long et les parents peuvent écrire la réponse dans le cahier à la place de l’enfant
.pour l’ex 5 faire 2 mots par liste si trop long

-faire coller les énoncés dans le cahier de suivi
-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
-Objectif : 
Identifier les suffixes
	Durée : 

50 min
Matériel : 

cahier de suivi pédagogique, fiche exercices p 161dossier français , classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Calcul mental :
-demander aux enfants de donner les résultats des multiplications suivantes :

9x5 ;9x3 ;9x8 ;9x2 ;9x4 ;9x6 ;9x9 ;9x1 ;9x10 ;9x7 (mettre une note sur 10)
Certains enfants ont du mal encore à retenir les tables, c’est normal c’est de l’entraînement sur du long terme. Pour les aider en calcul mental faites leur remarquer par exemple que 9x5 c’est la même chose que 5x9 et la table de 5 est plus facile. C’est le principe de commutativité des multiplications, on peut les faire dans les 2 sens pour les apprendre et ne pas rester bloqué.


	Matériel : 

Faire les opérations en ligne dans le cahier de suivi pédagogique
Durée :10 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Maths : mesures : lire l’heure
Déroulement :

-rappel : relire la leçon avec l’enfant et lui demander de lire l’heure de plusieurs façons en lui dessinant des horloges sur un brouillon

-réalisation des ex 6 et 7 de la feuille p 87 scannée (faire expliquer les consignes avant par l’élève pour chaque ex pour voir son degré de compréhension et lui réexpliquer en cas de besoins).

Pour l’ex 7 demander à l’enfant de lire l’heure de 2 façons différentes pour chaque horloge, par exemple : 8h50 ou 9h moins 10

-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
Objectif : 

Lire l’heure de plusieurs façons
	Durée :45 min
Matériel : fiche ex scannée, cahier de suivi, classeur de règles
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : Production d’écrit
	Titre :
	Durée : 

40 min
Matériel : fiche de rédaction n°2 dans la pochette transparente ; cahier de suivi pédagogique, correction de la maîtresse
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

Pour les élèves qui m’ont rendu la rédaction : Recopier la rédaction sans les erreurs et en essayant d’améliorer son texte en suivant les consignes données par la maîtresse.
Pour ceux qui ne m’ont pas envoyé la rédaction par mail ou sms : écrire 5 phrases qui parlent de l’actualité en utilisant des verbes du 1er et du 2ème groupe conjugué à l’imparfait (pour aider, les parents peuvent donner des exemples de verbes à utiliser dans les phrases et les enfants font les phrases seul).
-écrire la rédaction dans le cahier de suivi.

-correction : regarder si les consignes ont été respectées et noter de la façon suivante : A= bien réussi, B= quelques fautes persistent (2/3) ; B/C= il y a encore beaucoup d’erreurs.

Objectif : écrire un texte en utilisant de verbes conjugués à l’imparfait.


	

	Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.
Bonne journée
	


